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高校生の就職を支援している「ジンジブ」（大阪市）は、10 月 16 日の「ボスの日」にちなみ、現役高校生に向けて「理想

の上司」をテーマに、「有名人部門」「アニメキャラ部門」「上司に言われたい一言部門」に分けてアンケートを毎年行ってい

ます。今年のランキング結果が判明いたしましたので、ご報告いたします。 

 

<ランキング結果サマリー> 

⚫ 「有名人部門」1 位は、「大谷翔平」。選定理由は努力家、思いやりがあること。 

⚫ 「アニメキャラ部門」1 位は、「ドラえもん」。3 年連続首位のフリーザを破る。アニメ最多は「鬼滅の刃」。 

⚫ 「上司に言われたい一言部門」1 位は 4 年連続「ありがとう」。 

 

【高校生の調査概要】 

調査期間： 2025 年 7 月 2 日～7 月 18 日 

調査方法：合同企業説明会「ジョブドラフト Fes」にてアンケートを実施 

調査対象：高校 1 年生～高校 4 年生 ※4 年生は定時制課程 

回答者数：1,167 人 

 

■アンケートの実施背景 

最新の調査では、高校生の就職活動は「3.69 倍」（※1）と高い求人倍率が続いています。企業は初任給や福利厚生の充実、

教育制度など、採用力の向上に注力しており、採用競争が激化しています。 

その一方で高校生は、先生からの紹介を受けての応募や、求人情報が公開されてから約 2 か月という短い期間で応募をする

ことが一般的です。 

当社では、高卒の社会人が更に社会や企業で活躍するためには、応募できる職種や業界の広がり、採用後の育成や定着フォ

ローが今後注目すべき重要な課題になると考えています。 

そこで今回は「理想の上司」に着目し、現役高校生を対象に「ボス（上司・リーダー）になりたいか」や「上司に言われた

い一言」に関するアンケートを実施いたしました。本調査は、昨年に続き 4 年目の実施となります。 

※1 出典：厚生労働省 令和 7 年度「高校・中学新卒者のハローワーク求人に係る求人・求職状況」取りまとめ（7 月末現在） 

 

現役高校生が選ぶ「理想の上司ランキング」2025発表 

～10月 16日はボスの日～ アニメキャラ部門 1位は 3年連続首位のフリーザを破りドラえもん 

【本件に関する取材の問い合わせ先】 株式会社ジンジブ 広報：E-mail：pr@jinjib.co.jp 

佐藤（TEL 070-1686-0594）・杉尾（TEL 090-6568-5707）・江本（TEL 070-1247-9624） 

https://www.mhlw.go.jp/stf/seisakunitsuite/bunya/koyou_roudou/koyou/jakunen/2025CK_job_opening_to_applicants_ratio_202507.html
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■アンケートの結果 

【アンケート】あなたはボス（上司・リーダー）になりたいと思いますか？（n=1,128） 

 

現役高校生に「ボス（上司・リーダー）になりたいと思いますか」と聞いたところ、「なりたい」と答えた高校生は 12.6%、

「頼まれたらなりたい」20.8%、「できればなりたくないが頼まれたらやっても良い」18.9%、「なりたくない」は 19.9%でし

た。 

 

「なりたい」と答えた理由 

「みんなを引っ張って一緒に成長したいから」 

「やりがいがより強くなると思ったから」 

「人を支えていきたいから」 

 

「頼まれたらなりたい」と答えた理由 

「頼られたら仕事を認められたと思うから」 

「頼まれると期待に応えたいと思うから」 

「責任感を持って頑張ってみたいから」 

 

「できればなりたくないが頼まれたらやっても良い」と答えた理由 

「自身に務まるかは不安だが任せていただいた責務はまっとうしたいから」 

「縁下の力持ちになりたいから」 

「人のための仕事が苦ではないから」 

 

 

 
【本件に関する取材の問い合わせ先】 株式会社ジンジブ 広報：E-mail：pr@jinjib.co.jp 

佐藤（TEL 070-1686-0594）・杉尾（TEL 090-6568-5707）・江本（TEL 070-1247-9624） 
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【アンケート】あなたはどんなボス（上司・リーダー）になりたいと思いますか？ ※複数回答可（n=1,087） 

 

1 位 相談に乗れる親身な人（44.7%） 

2 位 リーダーシップがある頼りになる人（29.9%） 

3 位 周りから信頼されている人（29.8%） 

4 位 ご飯に連れて行くなど面倒見のいい人（28.0%） 

5 位 よく褒めるなど人を生かす人（26.8%） 

 

続いて、「どんなボス（上司・リーダー）になりたいと思うか」を質問したところ、「相談に乗れる親身な人」の回答が最も

多くありました。次いで「リーダーシップがある頼りになる人」や「周りから信頼されている人」がランクインしていること

から、「相談や頼みごとができる存在」に関心が高いと見られます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
【本件に関する取材の問い合わせ先】 株式会社ジンジブ 広報：E-mail：pr@jinjib.co.jp 

佐藤（TEL 070-1686-0594）・杉尾（TEL 090-6568-5707）・江本（TEL 070-1247-9624） 
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【現役高校生が選ぶ理想の上司ランキング 有名人部門】 

 

1 位 大谷翔平 

2 位 マツコ・デラックス 

3 位 HIKAKIN、橋本環奈 

5 位 アンミカ 

6 位 イチロー、志村けん、明石家さんま、木村拓哉、櫻井翔 

※敬称略 

 

【理想の上司ランキング 有名人部門の総評】 

現役高校生が選ぶ「理想の上司ランキング」の有名人部門では、1 位はメジャーリーグで活躍する野球選手の「大谷翔平」

が選ばれました。2 位はタレントでテレビ番組の司会などを務める「マツコ・デラックス」、3 位は YouTuber の「HIKAKIN」、

女優の「橋本環奈」が選ばれました。 

 

昨年のランキング結果で 7 位の大谷翔平さんが、今年 1 位に躍り出ました。選んだ理由には、「優しく面倒を見てくれそう」

「努力家」「思いやりがある」などの声が多くありました。2 位のマツコ・デラックスさんには「真面目」「的確なアドバイス

をくれそう」「毒舌でも心優しい人だから」という声が集まり、3 位の HIKAKIN さんには、「1 つのことに情熱を持って取り組

んでいるから」「人を思いやれるから」「いつも明るくまとめてくれそう」との回答が集まり、橋本環奈さんには「周りから信

用されているから」「頼りになりそう」「可愛い」という回答がありました。 

 

その他に選ばれた主な有名人：阿部寛（俳優）、狩野英孝（タレント）、なかやまきんに君（タレント）、今田美桜（女優）、

出川哲朗（タレント）、大泉洋（俳優）、平野紫耀（歌手）など、全 454 票。 

（※ランキング投票は自由記述 ※敬称略） 

 

 
【本件に関する取材の問い合わせ先】 株式会社ジンジブ 広報：E-mail：pr@jinjib.co.jp 

佐藤（TEL 070-1686-0594）・杉尾（TEL 090-6568-5707）・江本（TEL 070-1247-9624） 
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【現役高校生が選ぶ理想の上司ランキング アニメキャラ部門】 

 

アニメキャラクターランキング 

1 位 ドラえもん（ドラえもん） 

2 位 フリーザ（ドラゴンボール） 

3 位 竈門炭治郎（鬼滅の刃） 

4 位 五条悟（呪術廻戦） 

5 位 アンパンマン（それいけ！ アンパンマン）、モンキー・Ｄ・ルフィ（ONE PIECE） 

7 位 リムル・テンペスト（転生したらスライムだった件）、野原ひろし（クレヨンしんちゃん）、煉獄杏寿郎（呪術廻戦） 

※（）内はアニメのタイトル名 

 

アニメ作品ランキング 

1 位 鬼滅の刃 

2 位 ドラえもん 

3 位 ドラゴンボール 

4 位 呪術廻戦 

5 位 ONE PIECE 
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【理想の上司ランキング アニメキャラ部門の総評】 
 

現役高校生が選ぶ「理想の上司ランキング」のアニメキャラ部門では、アンケート開始以来 3 年連続で 1 位だったドラゴン

ボールの敵役「フリーザ」を抜いて、初めて「ドラえもん」が 1 位に輝きました。 

そして 2 位に「フリーザ」、3 位には日本映画の歴代最高興行収入を誇る、鬼滅の刃の「竈門炭治郎」が選ばれました。 

 

1 位のドラえもんを選んだ理由には、「優しくて気が利くから」「頼れる存在だから」「ひみつ道具で助けてくれそう」など

の声がありました。2 位のフリーザには「部下想い」「面倒見が良い」「褒めて大切にしてくれる」という声が集まり、3 位の

竈門炭治郎には、「優しい」「仲間想い」という回答がありました。 

 

アニメ作品ランキング 1 位の「鬼滅の刃」への投票数の総計は 40 票でした。うち、半分が主人公である「竈門炭治郎」へ

票が入りましたが、その他に「産屋敷耀哉」や「煉獄杏寿郎」、「悲鳴嶼行冥」なども高校生の理想の上司として支持が多くあ

りました。 

2 位の「ドラえもん」への投票数は 30 票で、「ドラえもん」への票以外に主人公の「野比のび太」や同級生の秀才キャラク

ター「出木杉英才」に票が入りました。3 位の「ドラゴンボール」への投票数は 27 票で、そのうちなんと 24 票が「フリー

ザ」へ入りました。 

 

その他に選ばれた主なアニメキャラクター：リムル ・テンペスト（転生したらスライムだった件）、野原ひろし（クレヨン

しんちゃん）、煉獄杏寿郎（鬼滅の刃）、リヴァイ・アッカーマン（進撃の巨人）、緑谷出久（僕のヒーローアカデミア）、オー

ルマイト（僕のヒーローアカデミア）、七海建人（呪術廻戦）、野原しんのすけ（クレヨンしんちゃん）など、全 420 票。 

（※ランキング投票は自由記述） 
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【現役高校生が選ぶ 上司に言われたい一言ランキング】 

 

【上司に言われたい一言ランキングの総評】 
 

現役高校生が選ぶ「上司に言われたい一言ランキング」では 4 年連続「ありがとう」が 1 位でした。2 位の「あなたがいて

くれてよかった」、3 位の「いつも助かってます」とあわせて声掛けをするとよりうれしいと感じる方が多いことが推測でき

ます。 

 

<アンケート調査結果をうけて> 

「理想の上司」に関するアンケート結果から、「ボス（上司・リーダー）に「なりたい」「頼まれたらなりたい」「できれば

なりたくないが頼まれたらやっても良い」と回答した高校生は、半数以上いることがわかりました。理由を見ると、「大変そ

うなので自分にできるかわからない」といった不安の意見もある中、頼りにされることは素直に嬉しいので頼まれたら引き受

けたいとの意見もあり、今の高校生なりの「責任感」の持ち方が表現されています。 

どんな上司になりたいかの質問では「相談に乗れる親身な人」「リーダーシップがある頼りになる人」「周りから信頼されて

いる人」など頼りになる信頼される人になりたい現役高校生が多いようです。 

また、「上司に言われたい一言」では 4 年連続で「ありがとう」が一番に、次いで「あなたがいてくれてよかった」「いつも

助かってます」と、自分をちゃんと認めて褒めてくれる言葉が上司から言われて嬉しくなることがわかりました。 

 

今回のアンケート結果を受けて、高校生の世代は「上司＝引っ張る人」ではなく、「信頼して相談できる人」「自分を認めて

くれる人」といった“支えてくれるリーダー像”を理想としていることが分かりました。 

上司と部下の関係性を大切にし、個人の想いや努力を認め、感謝や労いの言葉を交わすような温かいコミュニケーションを

求めている姿が浮かび上がります。職場の中で、こうした信頼や承認を育むコミュニケーションが取れているか、改めて見直

してみることが、若手社員のモチベーションや定着にもつながるかもしれません。 

「ジョブドランキング」では、今後も高校生の“働く”にまつわるリアルな意識を、アンケート結果やランキングを通じてお

届けしていきます。 

 

 【本件に関する取材の問い合わせ先】 株式会社ジンジブ 広報：E-mail：pr@jinjib.co.jp 

佐藤（TEL 070-1686-0594）・杉尾（TEL 090-6568-5707）・江本（TEL 070-1247-9624） 
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＜会社概要＞ 

■ 株式会社ジンジブ 

ジンジブは「高卒」の若者のための社会課題解決企業です。同じく“高卒社長”である佐々木満秀が、「夢は、18 才から始ま

る。」をスローガンに掲げて事業をはじめました。高校生のキャリア教育や、就活の情報提供、就職後の定着やスキルアップ

やキャリア形成、転職時の情報提供やサポートを行います。 

 

代表取締役社長：佐々木 満秀（ささき みつひで） 

本社所在地：大阪府大阪市中央区南本町 2-6-12 サンマリオンタワー14 階 

拠点：大阪本社・東京・福岡・名古屋・仙台・広島・新潟・岡山・熊本・静岡 

設立：2015 年 3 月 23 日（グループ創業 1998 年 9 月 1 日） 

株式情報：東京証券取引所 グロース市場（証券コード：142A） 

HP：https://jinjib.co.jp/ 

 

●高卒就活採用支援サービス 「ジョブドラフト」 

高卒新卒で就職する高校生は、限られた情報や期間の中で、社会経験や自己理解の機会など、やりたいことや向いている

ことを考える期間が少ない中、就職先を選んでおり、将来に対して漠然とした不安を抱えています。 

情報不足、理解不足などで納得できる企業選択ができず就職し、入社後にギャップを感じてしまうことが、入社 1 年目の

「超早期離職」の要因の一つといえます。 

将来について考えるきっかけを与えるキャリア教育支援「ジョブドラフト Career」や、これまでは文字情報のみの求人票

でしか収集できなかった求人情報を、高校生に向けた発信をする就職情報アプリ「ジョブドラフト Navi」や、高校生のため

の合同企業説明会「ジョブドラフト Fes」を運営し高校生が自分の意思で未来を形作るためのサービスを展開しております。 

また、卒業後の生徒には、高卒第二新卒や既卒者へのリスキリングと就職・転職を支援する「ジョブドラフト School」「ジ

ョブドラフト Next」を運営し、社会に出た後にも寄り添っております。 

 

●人材育成サービス 

社会人として必要となる基礎スキルやマインド、DX を始めとしたこれからの社会で必要になるスキルの学び直しの講座を

開発し、高校生や高卒社会人が人生 100 年時代の中、キャリアアップを実現するためのサポートを運営しております。 

Z 世代の採用育成を行う企業向けには、入社後の定着のための研修「ROOKIE’S CLUB（ルーキーズクラブ）」を行っています。

デジタルマーケティング講座「DMU」などのスキルアップ講座も提供し、企業発展を促す若手人財の育成を支援してまいり

ます。 
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